
БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Школа је преузела обавезе и извршила расходе из буџета Републике Србије за социјалне доприносе на терет послодавца веће за износ од 680 

хиљада динара и расходе из буџета Аутономне покрајине Војводине за трошкове платног промета и банкарских услуга, за материјале за 

образовање, културу и спорт и трошкове службених путовања веће за износ од 79 хиљада динара, у односу на средства која су јој додељена за те 

намене.

Школа је са адвокатом из Новог Сада закључила уговор о пружању адвокатских услуга за послове за које систематизовала радна места и по том 

основу извршила расходе у износу од 180 хиљада динара.

Школа је без правног основа извршила расходе у укупном износу од 168 хиљада динара на име увећања за 4% коефицијената за обрачун основне 

плате запосленима који нису шефови одсека, односно руководиоци ужих унутрашњих јединица.

Школа је без правног основа извршила расход у износу од 40 хиљада динара на име накнаде за рад члановима Комисије за писање извештаја са 

предлогом за избор у звање.

 Школа је евидентирала и исказала на неодговарајућим економским класификацијама: приходе од школарина, од услуга које пружа студентима у 

оквиру остваривања студијских програма, од накнаде трошкова пословања закупаца, од физичког лица и приходе примљене из буџета 

Аутономне покрајине Војводине, у укупном  у износу од 26.555 хиљада динара и расходе по основу исплате једнократне новчане помоћи 

запосленима, накнада запосленима за реализацију развојно истраживачких  пројеката, накнаде за акредитацију студијских програма и издатке за 

набавку радова адаптације амфитеатра, у укупном износу од 5.225 хиљада динара.
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Школа није евидентирала ни пописала потраживања од студената за школарину, због чега су у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године у 

износу од 4.488 хиљада динара мање исказана Краткорочна потраживања и Пасивна временска разграничења.

Школа је у Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2022. године до 31.12.2022. године погрешно унела податке о укупно оствареним 

приходима из буџета Републике Србије, односно извршеним расходима и издацима из тих средстава, у износу од 70.145 хиљада динара због чега 

овај извештај није састављен у складу са  Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника 

буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова.

Школа није вратила у буџет Републике Србије више примљена средства за плате, додатке и накнаде и социјалне доприносе на терет послодавца 

у укупном износу од 850 хиљада динара.

Школа је мање евидентирала и мање исказала обавезе за плате и додатке и обавезе по основу социјалних доприносе на терет послодавца у 

укупном износу од 4.018 хиљада динара.

Школа није у потпуности успоставила систем интерних контрола који обезбеђује разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени 

кроз пословање у складу са важећим прописима, да је обезбеђена реалност и интегритет финансијских извештаја, добро финансијско управљање 

и заштита средстава.

Р Е З И М Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Високe школe 

струковних студија за образовање васпитача и тренера, Суботица, за 2022. годину

Мишљење са резервом

 о финансијским извештајима

Мишљење са резервом

 о правилности пословања 

М И Ш Љ Е Њ Е

1) Министарство надлежно за област образовања својим интерним актом уредило је могућност вршења интерне ревизије и код својих индиректних 

корисника. Како највећи број индиректних корисника Министарства није успоставио интерну ревизију, а Група за интерну ревизију Министарства због 

ограничених капацитета врши ревизију пословања само мањег броја индиректних корисника, изостаје независно уверавање о томе да ли се јавна средства 

код индиректних корисника троше у складу са принципима доброг финансијског управљања и утврђеним ризицима пословања. 

2) Уредба о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама није усклађена са Законом о високом образовању и Уредбом о 

Каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору, јер не садржи називе и коефицијенте за сва радна места прописана 

Законом о високом образовању и утврђена Каталогом радних места у области високог образовања за академије струковних студија, високе школе и високе 

школе струковних студија. 

Наше мишљење не садржи резерву по овим питањима. 

10

6

Ревизија финансијских 

извештаја

Ревизија правилности 

пословања

Школа је у обавези да у року од 

90 дана достави одазивни 

извештај о отклањању утврђених 

неправилности и доказе о 

поступању по датим 

препорукама.
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